[lpakTnyeckoe 3aHATUE
OnpepneneHHbIN UHTErpan



[ToHATHe on peaesyieHHoOro nHrterparna

b
* BblpaxeHue _ff(X)dX Ha3bIBaOT ONpPeeneHHbIM
UHTerpanom pyHkuunmn f(x) Ha otpeske [a,b].

« Ecnn HeonpegeneHHbln WHTErpan npeacraBnser cobou
COBOKYMHOCTb (OYHKLUWW, OTCTOALUMX OpYyr OT Apyra Ha
BennumHy C, To onpepeneHHblM UHTerpan — 3TO Bcerga
YMCIO, 3Ha4YeHMe KOTOpOoro onpegensercsas BUAOOM
nogblHTErpanbHOU PYHKUUN U 3HAYEHNSAMN BepPXHero (b) u

HUXXHEro (a) npeaenoB UHTErPUPOBaHUS.



CBoucTBa onpenenieHHoOro MHTerpana

* NPX CMEHE NMpeaenoB MHTErPUPOBAHUA MEHAETCH
3HaK y onpeaeneHHoro nHTerpana

T f(x)dx = —i f (x)dx
* eCnv npefenbl’ UHTerpupoBaHMUa paBHbl MexXay
cobon, To onpeaneneHHbu‘/’l MHTEerpan paBeH HyIo
j f(x)dx=0
* €CNIN TOYKa C° NpuHaAnNeXuT oTpe3Ky [ab], TO

BbINOJIHAETCA PaBEHCTBO
b c

I f(x)dx:_f f(x)dx+i f (x)dx

a a



dopmyna HetoToHa -JlenbHuuya

* YTOOLI BbLIMMCNUTL OMNpedeneHHbIn NHTerparn
HeobxoOMMO HaWTU ero nepBOoObpa3sHylo
(HeonpeOeneHHbIn WHTErpan) M noacTaBUTb
npenernbl UHTErpPUpoBaHUS

| f(x)dx = F(b)— F(a)
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